

# 轿车连撞5节护栏 肇事司机竟然跑了

## 交警已找到司机,是否酒驾还在调查

昨天凌晨4点多,在南京中山东路邻近头条巷路口,一辆红色本田轿车一连撞坏5节护栏,轿车受损严重,左前轮完全脱落。肇事司机没有报警,反而弃车离开现场。昨天下午,记者从交警二大队了解到,已经找到司机,是否涉嫌酒驾,还在进一步调查中。

现代快报记者 廖健伟



轿车前保险杠脱落,路中央的护栏被撞坏 报料人供图

### 现场:凌晨4点多轿车撞坏5节护栏

目击事故全过程的一名的哥告诉记者,当时,这辆红色本田轿车沿中山东路由西向东行驶。在经过头条巷附近时,突然失控,撞向路中央护栏。“车速很快,撞上护栏后都没停下来,一连撞了好几节。”

从目击者拍摄的照片中,记者看到,事故发生后,本田轿车横在路中间,前保险杠和左前轮完全脱落,安全气囊打开。而中山东路中间的5节护栏,也被撞得严重变形。好在路上车辆和行人很少,没有造成人员伤亡。

虽然肇事车辆没有撞到人,但让现场市民气愤的是,男司机下车后并没有拨打电话报警,而是直接离开了。看见肇事司机匆忙离去,有人拨打电话报了警。

### 调查:司机逃逸的理由像在编故事

对于司机的弃车而去,不少目击者怀疑,他可能害怕被查出酒驾,才逃离现场。

昨天下午,记者从交警二大队获悉,根据车辆的牌照登记信息,已找到肇事司机,并将他带回交警大队调查。在询问过程中,司机对于自己逃逸的行为,找出各式各样的借口。“但他的这些说法,在我们看来,都是在编故事。”交警表示,暂时还不能确定肇事司机是否酒驾,已着手进行调查。

据交警介绍,目前,他们正在等待酒精测试结果。由于距离事故发生已过去一段时间,所以即便检测结果中酒精含量为零,警方也

要进行多方核实之后,才能最终确定是否酒驾。

### 交警:如证据确凿,“零含量”也可认定酒驾

据了解,自从醉驾入刑以来,肇事逃逸现象增多。“虽然逃逸要处以行政拘留,但相对于醉驾的刑事责任,要轻得多。”交警表示,很多人抱侥幸心理,觉得只要检测不到酒精含量,无法认定是酒驾甚至醉驾,就能免去刑事责任。

记者了解到,只要是现场逃逸的司机,被抓获后就要立即抽血,即便检测不到酒精含量,交管部门也会认真调查,比如,调看酒店或路边监控,调查与开车人一起喝酒的人,通过外围证据以及证人证言,还原“酒驾”者本来面目。“只要有证据证明司机事发前喝过酒,即便酒精含量为零,警方也可以酒驾来处理。”交警说。

不过,虽然“零含量”可以认定为酒驾,但司机体内的酒精含量已无法量化,所以只能认定有酒驾的行为,无法认定为醉驾,这也让部分司机逃脱了刑事责任。

“我们呼吁完善相关法律法规,比如是否能按照危险驾驶罪去处理?是否按照妨碍公务去追责?都值得讨论。”交管人士表示,只有堵住类似的漏洞,才能更好地规范司机的行为,避免事故发生。

(报料人线索费60元)

## 铁路桥上掉石子 砸破轿车玻璃

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午约10点,市民尤先生开车经过金燕路长江大桥铁路桥48号桥墩附近时,突然数块石子从天而降,正巧砸在轿车前挡风玻璃上,玻璃破裂。

尤先生停下车查看,发现前挡风玻璃出现裂纹,而石子明显是从高处掉落的。尤先生抬头观察,发现每当有列车经过时,铁路高架桥就会震动,从桥梁的伸缩缝里不时有铁路基石掉落。“这些石子从10多米的高处掉下来,还是蛮危险的,砸到车还好,砸到人可就不得了啦。”

尤先生报警后,保险公司的工作人员赶到现场,并表示,如果没有责任方,保险公司负责赔偿。

随后,保险公司工作人员和尤先生一起找到长江大桥桥工段,一名韩姓负责人表示,如果情况属实,他们一定会妥善处理,可能是桥体相对老化,伸缩缝缝隙变大,才导致石子漏下来。他们将立即排查隐患,并给尤先生一个满意的答复。(报料人线索费60元)

## 在洗浴中心行窃,还将赃物拍照炫耀

### 这些照片帮警方锁定他的作案证据

快报讯(通讯员 玄检 记者 张玉洁)王龙(化名)在洗浴中心过夜时,偷走别人的手机和钱包,还将偷来的东西拍照,传给朋友炫耀。今年4月,他在南京作案两起,后被警方抓获归案。目前案件已进入审查起诉阶段。

王龙今年22岁,今年4月,他来到南京,白天在街上闲逛,晚上到一家洗浴中心休息大厅过夜。睡到次日凌晨一两点时,他醒了,当时周围的人都还在睡觉。他发现一名男子的床边放了一部手机,王龙偷偷将手机拿走,去更衣室换了衣服就离开了。一周后他故伎重施,

在南京另外一家洗浴中心偷了手机、手表和千余元现金。今年6月,他在长沙一家洗浴中心被警方抓获归案。

警方在王龙的手机里,发现了大量照片,拍的都是他偷来的手机。原来,他常将偷来的东西拍照,通过微信发给朋友炫耀。他喜欢自拍,每到高档一点的洗浴中心作案,他都自拍一番,发给朋友。警方根据这些照片和掌握的其他线索了解到,王龙还在其他地方流窜作案,警方掌握证据的就有8起,涉案金额达到3万多元。

## 明明有女宾区,浴室为啥只接待男宾

### 便衣民警暗访发现,原来是藏身小区的色情场所

最近,秦淮警方微信公众号接到网友举报,称小区内一家浴室很奇怪,明明有女宾区,却只接待男宾。民警调查发现,这家浴室居然是隐藏在小区内的色情场所。警方展开抓捕,当场抓获近10名涉嫌卖淫嫖娼人员,并搜出开业以来的消费账本。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

### 便衣暗访 浴室深藏居民楼地下如迷宫

11月以来,五老村派出所经常接到举报,称小区新开的一家浴室很奇怪,有女宾区,但接待的只有男性顾客。也有网友向秦淮警方微信公众号反映相同情况,还配有照片。

民警发现,该浴室的营业时间是中午12点到次日早上6点,来往顾客络绎不绝,确实只有男宾。但每天下班时,总有几名女子从里面出来,打扮得非常妖艳。有客人在评价这家浴室时,竟说出了“安全隐蔽”“小姐不错”等话。警方怀疑,这家浴室从事色情服务。

3名便衣民警伪装成顾客前去暗访,却

被告知,只有熟人带领才能进入。蹲守民警发现,经常被带到派出所的“刺头”夏某是浴室的熟客,便衣民警以夏某的朋友为名进入了浴室。该浴室楼上是居民楼,地下才是洗浴服务场所。在服务生带领下,民警下到相当于负二层的高度,见到了浴室的全貌。

一个小小的浴室却配有大大的休息厅,休息厅旁边连接着几个通道,弯弯曲曲通往一个个独立的包间,如同迷宫。服务生言语暧昧地说,这些包间都是做按摩用的,保证满意,按摩的价格都是180元。当服务生要带按摩女过来时,便衣民警谎称不舒服,下次再来消费,就赶回派出所。

### 警方收网 女宾区其实就是一个厕所

在搜集好相关证据后,五老村派出所开展收网行动。20多位民警将该浴室围住,在3个出口都安排了民警把守。晚上10点整,所领导发出指令,抓捕行动就此展开。民警冲进浴室,短短10分钟就将所有人员控制,并在包间内抓获两对正在从事色情交易的男女。

就在民警清点被捕人员时,一名女子突然起身撞向墙壁。幸亏民警反应迅速将其拉住,否则可能有生命危险。民警询问为何要撞墙,她交代,“我没脸见家人,还不如死了

算了。”

最终,民警现场抓到近10名涉嫌卖淫嫖娼人员。

在派出所内,虽然浴室老板王某闭口不语,但浴室员工杨某告诉民警,女宾区实际上是一个厕所,完全是为色情交易打掩护。在随后的搜查中,民警发现一个账本,全是失足女登记的情况,有接待的人数,以便和老板进行结算。目前,浴室老板王某及浴室相关人员共6人,因涉嫌组织卖淫被刑事拘留。其他人员因卖淫嫖娼,受到行政处罚。

校外精英认证 [2000] 15号

# 金吉列留学

ISO9000 国际质量体系认证 全国消费者协会 中国质量协会

金吉列携手南京市消费者协会联合发布南京首部《出国留学消费指导手册》

## 世界,下一站

### 第47届海外院校全国巡回招生面试会(南京站)

金吉列开启留学新时代, UBER送你来看展

**2015年11月8日(周日)**  
10:00-16:00

咨询电话: 025-85552299

活动地点: 南京紫峰绿地洲际酒店7楼

(活动当天凡到场客户,注册Uber在“优惠”中输入“金吉列”即可获得一张30元打车券。)

精彩讲座

地点	时间	嘉宾	讲座主题	主讲人
南京	10:00-11:30	江总	《“一带一路”国家战略下的留学机遇》	中国留学服务中心副主任 江文
南京	11:30-12:30	江总	《留学申请技巧 签证政策解读》	中国留学服务中心南京分中心主任 江文
南京	13:30-14:30	江总	《不留学, 不留学, 不留学, 留学的真相》	中国留学服务中心南京分中心主任 江文
南京	14:30-15:30	江总	《留学申请技巧 签证政策解读》	中国留学服务中心南京分中心主任 江文

金吉列南京分公司: 025-85552299 网址: www.jjl.cn  
地址: 南京市鼓楼区汉中路8号金轮国际广场2401(金鹰国际对面)